



# Naša SKUPNOST

## glasilo SZDL Ljubljana Moste-Polje

● TRETJA SEJA OK ZKS

### SKLEPI, KI ZADOLŽUJEJO

V torek 8. junija se je na 3. seji zbrala občinska konferenca ZK, na kateri so komunisti iz naše občine obravnavali informacijo o delu komiteja občinske konference, pregledali uresničevanje sklepov komiteja v zvezi z orga-

niziranostjo in kadrovskimi zadevami v Žitu ter ocenili svoje priprave in stališča za 12. kongres ZKJ.

Komite občinske konference, ki se je med konferencama sestala

na treh sejah, je vso pozornost namenjal gospodarski stabilizaciji. Ugotovil je, da so bili rezultati poslovanja v družbenem pomenu slabši, zlasti glede obsega fizične proizvodnje in produktivnosti. Opredelil se je tudi do pojava, da kljub slabšim rezultatom poslovanja ponekod presegajo višino predvidenih sredstev za osebne dohodke ter zahteval, da se komunisti v teh delovnih organizacijah opredelijo do tega pojava. Zavzemajo naj stališča glede delitve, predvsem na osnovi produktivnosti in ob upoštevanju fizičnega obsega poslovanja.

Občinska konferenca je ugotovila, da sklepov komiteja ne spoštujejo v Žitu — tozđ Pe-

izrekla tej OO ZK javno kritiko, pozvala komite, naj skupaj s člani OO ZK ponovno analizira položaj ter razpravlja o osebni in kolektivni odgovornosti za nastali položaj pri njih. Prav tako naj razpravlja o politični odgovornosti individualnega poslovnega organa, ki se je ob reelekciji ponovno prijavil, kljub sklepom problemske konference v delovni organizaciji Žito ter s tem kršil statutarne norme. Na seji so tudi pozvali komuniste v izvršnem svetu občinske skupščine, naj preverijo, če se uresničuje koncept delovne organizacije Žito tako, kot je zastavljen.

V drugem delu seje so se komunisti pogovarjali o nalogah delegatov za 12. kongres ZKJ. Ugotovili so, da je potrebno bolj za samoupravljanje tolmačiti ne kot boj za neko kvazi demokracijo, ampak kot boj za pravo povezovalno delovcev v združenem delu. Prav tako so ugotovili, da je potrebno v slehernem tozdu, v sleherni družbenopolitični skupnosti, skratka povsod, kjer sredstva ustvarjajo in trošijo, ugotoviti, kaj je narejeno za stabilizacijo. Opozorili so tudi na dejstva, da povsod v svetu sredstva koncentrirajo in združujejo in do tega bo potrebno v večji meri priti tudi v našem združenem delu, če bomo hoteli biti uspešnejši na zunanem tržišču.

MIHA KLESNIK



karne in zato sprejela sklepe, ki zavezujejo vse komuniste v Žitu, da se resno lotijo uresničevanja sklepov. Kljub večkratnim sestankom je najvišji organ ZK v občini ocenil, da OO ZK v tozdu Pekarne ni opravila svoje naloge in da so bili njeni člani slabo seznanjeni z dejanskim stanjem v tozdu. Občinska konferenca je



### 27. junij — dan samoupravljalcev

Na drugem kongresu samoupravljalcev Jugoslavije maja 1971 je bil na pobudo socialistične zveze delovnega ljudstva in zveze sindikatov Jugoslavije sprejet odlok, da je 27. junij dan samoupravljalcev. Proslavljamo ga delovno, ovrednotimo naše uspehe in se zazremo v problematiko nadaljnega razvoja socialističnega samoupravljanja.

V preteklem desetletju smo sprejeli ustavo SFRJ, zakon o združenem delu, začeli s samoupravnim oblikovanjem združenega dela, od temeljne organizacije do najširših oblik njegovega samoupravnega organiziranja in povezovanja ter uvedli delegatski sistem kot obliko odločanja delavcev, delovnih ljudi in občanov v vseh družbenih zadevah.

Dosegli smo velike uspehe pri povečevanju družbenega proizvoda, zaposlovanju, vzgoji in izobraževanju ter znanosti, zdravstvu in socialni zaščiti ter zadovoljevanju kulturnih in telesnokulturnih potreb delovnih ljudi in občanov. Pri tem pa ne moremo mimo težav, ki hromijo naše gospodarstvo in so vsota ekonomske krize razvitega sveta, neusklajenih tokov naše gospodarske politike in zastojev v razvoju socialističnih samoupravnih odnosov.

Kljub težavam, slabostim in odporom pa je samoupravljanje v preteklem obdobju potrdilo svoj zgodovinski pomen in postalo prevladujoča zavest delavskega razreda in delovnih ljudi.

MARTIN POGRAJC  
SLIKAL TIHOMIR PINTER

● SEJA PREDSEDSTVA OK SZDL

### DOBRA PRIPRAVA — POL USPEHA

Seja predsedstva občinske konference SZDL naše občine, ki je bila 3. junija, je bila namenjena predvsem pripravam na skupno sejo občinskega sveta ZSS in občinske konference SZDL, 1. junija, na kateri so obravnavali pripravo in izvedbo skupščinskih volitev v letošnjem letu.

Kot gradivo za razpravo naj bi članom občinskega sindikalnega sveta in OK SZDL služilo poročilo (pripravila ga je OK SZDL), ki obravnava priprave na volitve, volitve, konstituiranje delegacij, konferenc delegacij, skupščin in njihovih organov, njegov najpomembnejši del pa so ugotovitve in sklepi. Poročilo je obravnavalo tudi predsedstvo in menilo, da je le-to dovolj dobra osnova za razpravo na skupni seji, vendar pa bi kazalo hkrati z njim spregovoriti tudi o nalogah družbenopolitičnih organizacij pri zagotavljanju razmer za delo delegatov.

Prav bi bilo, da bi to poročilo zlasti skrbno prebrali tam, kjer volitve niso potekale tako, kot bi morale. Predsedstvo je tudi poslušalo poročilo delovne skupine, ki je pripravljala vzorčni statut krajevne skupnosti in sklenilo, da se delovni osnutek tega statuta objavi v časopisu Naša skupnost; vsaka KS pa bo lahko potem ta delovni osnutek statuta prilagodila svojim potrebam in razmeram.

D. J.

● PREDSEDNICA IS GABRIJELA JELEN O DELU IN NALOGAH TEGA ORGANA

## Stik z delavci, ne le odločanje izza pisalne mize

Kot piše v statutu naše občine, je izvršni svet kolegijski izvršni organ občinske skupščine. V mejah pravic in dolžnosti občine je odgovoren občinski skupščini za izvajanje politike, uresničevanje predpisov in drugih splošnih aktov občinske skupščine ter za usmerjanje in usklajevanje dela upravnih organov. To pa je seveda le del nalog izvršnega sveta. Gabrijele Jelen, ki je že drugo leto predsednica našega izvršnega sveta, nam je o delu tega organa v današnjih razmerah povedala:

Izvršnemu svetu je med drugim naložena skrb za izvajanje politike obrambe in obrambnih priprav ter opravljanje drugih nalog s področja ljudske obrambe. Posebna dolžnost mu je zaupana v zvezi s sklepanjem družbenih dogovorov in samoupravnih sporazumov ter pri spodbujanju samoupravnega sporazumevanja in

dogovarjanja med organizacijami združenega dela, krajevnimi skupnostmi in drugimi subjekti samoupravnega sporazumevanja.

**Na kakšen način izvršni svet uresničuje te naloge?**

Iz podrobnejših analiz dela izvršnega sveta izhaja, da pri uresničevanju temeljnih nalog najpogosteje na-

stopa z ukrepi, s katerimi zagotavlja izvrševanje politike občinske skupščine, izvajanje zakonov in drugih predpisov, družbenega plana in proračuna občine, odlokov in drugih aktov občinske skupščine. Od leta 1978 pa do konca leta 1981 je izvršni svet sprejel 664 takih sklepov, ukrepov, programov za izvajanje politike občinske skupščine, skupščinskih aktov, zakonov in drugih predpisov. V tem obdobju je tudi predlagal skupščini v sprejem spremembo ali dopolnitev 136 odlokov, družbenih planov, analiz, ocen in resolucij, zaključnih računov, programov smernic in drugih aktov.

**Katere zadeve so najpogosteje na dnevnih redih sej izvršnega sveta?**

Največkrat družbeno planiranje v gospodarstvu in kmetijstvu, nato prostorsko planiranje, urbanizem, gradbene, stanovanjske, komunalne in zemljiškoknjižne zadeve, varstvo okolja, ceste in promet.

**Ali težavne gospodarske razmere vplivajo tudi na delovne metode izvršnega sveta?**

Ob opravljanju tekočih nalog, ki so izvršene v program dela skupščine in izvršnega sveta, in ob dodatnih nalogah, ki jih narekujejo novi predpisi ali pa uresničevanje skupščinske politike, terja kritični položaj gospodarstva tenkočutno in pravočasno odzivanje izvršnega sveta na probleme in zagate, ki vsak dan nastajajo v združenem delu. Dogovorili smo se, da za obravnavo tovrstne problematike ne velja poslovnik o delu izvršnega sveta. Samoupravni organi, družbenopolitične organizacije, poslovodni organi, pa tudi upravni organi lahko prihajajo s predlogi in zahtevki pred izvršni svet vsak dan, tudi na sejo. V takih primerih oblikuje izvršni svet ocene, določitve in usmeritve skupaj s predstavniki delovnih organizacij in drugimi predlagatelji.

**Kakšni pa so stiki izvršnega sveta z delovnimi organizacijami?**

Tudi obiski v delovnih organizacijah, bodisi člega izvršnega sveta, bodisi posameznih članov, odgovornih za področja, so pogostne oblike dela izvršnega sveta. Sem sodijo tudi ogledi prostorskih in drugih situacij. To je še posebno dragoceno zato, ker na ta način prihajamo v stik z ljudmi, ki jih prizadevajo problemi in tako ne odločamo le na osnovi papirjev in iz pisarne.

**Izvršni svet je tudi s svojimi stališči, mnenji, razlagami, predlogi, prisoten na vseh sejah občinske skupščine.**

Glede na izrazito spremenjene možnosti gospodarjenja, zlasti na področju oskrbe materiala iz uvoza, razpolaganja z družbenimi sredstvi za investicije in ob zaostrenih razmerah na področju investicijske politike ter splošne in skupne porabe, se je izvršni svet zlasti zadnji dve leti moral ponovno posvetovati z delegatsko skupščino o že odločenih zadevah; sproti je bilo treba informirati delegate o zapletih in težavah glede uresničevanja planskih nalog.

(Nadaljevanje na 2. strani)

● REŠKO SREČANJE POBRATENIH MEST IN MLADI

### ŠE MNOGO JE DELA

Med rosenjem smo se v soboto, 19. junija, poslovili od Ljubljane in odšli z vlakom proti Reki na 15. tradicionalno srečanje dveh pobratenih mest Reke in Ljubljane.

Že v Ilirski Bistrici so se nam pridružili gostitelji, ki so nam v narodnih nošah zaželeli dobrodošlico in vsakomur od nas podarili po en nagelj. Prihod na Reko in sprejem je bil zelo prisrčen in po obojestranskem nagovoru ter izmenjavi daril smo se odpravili vsak s svojim gostiteljem na delovni del obiska. Mi mladi smo odšli na sedež OK SSOH Reka, kjer smo se z mladinci Reke pogovarjali o priložnostih aktivnosti mlade generacije. Skupaj smo ugotovili, da moremo in mo-

ramo na tem področju še veliko postoriti tako v Ljubljani kot na Reki.

Po delovnem delu obiska smo z avtobusom odšli proti otoku Krku. Vmes smo se ustavili v koksarni Bakar, kjer smo si ogledali proizvodnjo koks in bili gostje tega delovnega kolektiva. Posebno doživljamo tega dne je bil Titov most, ki povezuje kopno z otokom Krkom. Most smo na svojo željo kar prepešali. Na Krku smo kosili, potem pa smo ob zvokih plesne glasbe malo zaplesali. Blizal se je povratek na Reko, a tokrat drugače. Nismo se vračali z avtobusom, temveč z

ladjo, ki nas je ponesla — pod Titovim mostom. Vožnja z ladjo našega razpoloženja ni zmanjšala; nasprotno, petje in dobro razpoloženje se je še večalo. Bolj ko smo se blizali luki, bolj je raslo razpoloženje in ob izstopu z ladje smo zaplesali še kolo bratstva. Potem smo združeno odšli na korzo, kjer so nam gostitelji pripravili kulturni program, ki nas je še bolj povezal. A že se je blizal čas odhoda. Peš smo se odpravili s prireditvenega prostora do železniške postaje, kamor se je zlivala velika kača Ljubljančanov in Rečanov.

**Z vseh strani je odmevala pesem in ko se je vlak začel premikati proti Ljubljani, je bilo iz vseh grl slišati: »Vidimo se čez dve leti na 16. srečanju v Ljubljani.«**  
BORIS FERENČAK

● Delovnim ljudem in občanom v krajevnih skupnostih naše občine

V posebni prilogi današnje številke Naše skupnosti objavljamo delovni osnutek statuta krajevne skupnosti. Njegovo obrazložitev preberite na 2. strani današnje redne številke NSK. Gre za delovni osnutek, ki naj olajša izdelavo statuta v sleherni krajevni skupnosti z vso njeno enkratnostjo.

Delovni osnutek statuta dajemo kot prilogo v vsako družino, ker je želeli, da se vsi delovni ljudje in občani aktivno vključimo v razprave pred sprejetjem statuta v svojih krajevnih skupnostih, ko bodo le-te razpravo organizirale.

Statut je najpomembnejši akt samoupravno organiziranih krajanov vsake krajevne skupnosti. Zato naj ne bo nikogar, ki ne bi izrazil svoje želje po čimpočnejšem njegovem besedilu.  
Predsedstvo OK SZDL Ljubljana Moste-Polje



● ZLATA PLAKETA, OBČINE LJUBLJANA ŠIŠKA

### PEPCI KARDELJ

Ob prazniku občine Ljubljana Šiška so 22. junija slovesno podelili članici sveta federacije Pepci Kardelj zlato plaketo občine. V obrazložitvi, ki jo je predložila delegatoma vseh treh zborov občinske skupščine občinska konferenca SZDL Ljubljana Šiška, je poudarjena bogata revolucionarna dejavnost Pepce Kardeljeve pred vojno in med njo ter aktivno njeno delo po osvoboditvi. Z nasveti in pobudami je veliko prispevala tudi k razvoju krajevne samouprave, občinske skupščine in družbenopolitičnih organizacij občine Ljubljana Šiška.

ČESTITAMO!